

Bijlage – Specificatie van Eisen voor Beveiliging

Naam van informatiesysteem:	
Waarde impact van risicobeoordeling:	
Noodzakelijke geautomatiseerde maatregelen:	<ul style="list-style-type: none">
Methode van controle en testen van de geïmplementeerde beveiligingsmaatregelen:	

[functie]

[naam]

[handtekening]

Comment [D1]: In geval van een nieuw informatiesysteem wordt verkregen, noteer "Nieuw informatie systeem".

Comment [D2]: Kopieer het niveau van de Tabel voor Risicobeoordeling.

Comment [DK3]: Definitie van wat voor waarde (uitvoer), zijn capaciteit, lay-out van de gebruikersinterface, enz.

Comment [D4]: Vermeld alle noodzakelijke maatregelen welke behoeven te worden en andere authenticatiemechanismen, eisen back-up, maatregelen voor toegang op afstand, eisen gegevensintegriteit, beheersmechanismen voor het verzenden en/of ontvangen van gegevens, waarborgen hoog niveau van systeembeschikbaarheid, wijze van foutenrapportage, maatregelen voor waarborgen bedrijfscontinuïteit, enz.

Comment [D5]: Vermeld alle noodzakelijke

Comment [D6]: Bijv. Intern testen, certificering product door een onafhankelijke gespecialiseerde instantie, acquisitie van een gecertificeerd/geaccrediteerd systeem.

Comment [DK7]: Alleen noodzakelijk indien de Procedure voor Beheersing voor Documenten en Registraties een ondertekening voorschrijft.